

Латвийские вести.- 12.08.2016

Екатерина Андреева

Пабрикс о ситуации в Крыму: Август — правильное время для войны!

*Пабрікс про ситуацію в Криму: Серпень - правильний час для війни!*

Українські прикордонники зафіксували «високу активність» збройних сил РФ на адміністративному кордоні з Кримом, а російська сторона звинуватила Україну в спробах терактів проти Криму. У зв'язку з актуальними діями в Криму, у західних політиков з'явилися побоювання, що конфлікт на Україні може досить швидко перерости у війну, пише TVNET. Сьогодні депутат Європарламенту Артіс Пабрікс ретвітнув статтю РБК про те, що американські військові помітили останні пересування російських військових в Криму. У своєму міроблоге він прокоментував: «Август - правильний час для короткої війни, захід відпочиває. Згадуємо війну в Грузії».

<http://vesti.lv/news/pabriks-o-situacii-v-krymu-avgust-pravilnoe-vremya-dlya-voiny>



Фото: LETA

Украинские пограничники зафиксировали «высокую активность» вооруженных сил РФ на административной границе с Крымом, а российская сторона обвинила Украину в попытках терактов против Крыма. В связи с обострившимися действиями в Крыму, у западных политиков появились опасения, что конфликт на Украине может довольно быстро перерасти в войну, пишет TVNET

Сегодня депутат Европарламента Артис Пабрикс ретвитнул статью РБК о том, что американские военные заметили последние передвижения российских военных в Крыму.

В своём міроблоге он прокомментировал: «Август — правильное время для короткой войны, запад отдыхает. Вспоминаем войну в Грузии».

Augsts pareizs laiks karošanai, rietumi atpūšas. Atceramies Gruzijas karu.

— Artis Pabriks (@Pabriks) 12 августа 2016 г.

В The Times недавно появилась новость о том, что британская армия полагает, что Россия использует конфликт на Украине для проверки новых методов ведения войны против Запада.

По мнению издания, еще одна военная наступательная операция вполне возможна.

«Предыдущие вторжения Путина совпадали с Олимпийскими играми, когда международное сообщество отвлечено чем-то другим или находится в отпусках», — говорится в статье.

Ранее бывший министр иностранных дел и обороны Артис Пабрикс сказал, что предложение России о том, чтобы провести консультации о содействии безопасности в регионе Балтийского моря, нужно расценивать как частичное признание того, что Россия создает угрозу в регион.